



**СИНЕЛЬНИКІВСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ**  
**ТРИДЦЯТЬ ВОСЬМА СЕСІЯ**  
**Р І Ш Е Н Н Я**

Про упорядкування вулиць  
та провулків на території  
Синельниківської міської  
територіальної громади  
Дніпропетровської області

Керуючись статтею 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», для виконання заходів щодо реалізації експериментального проекту щодо створення Єдиного державного реєстру адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад, Єдиного державного реєстру адрес, Реєстру будівель та споруд у складі Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва, що реалізується відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 05.03.2024 №254 «Деякі питання реалізації експериментального проекту щодо створення Єдиного державного реєстру адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад, Єдиного державного реєстру адрес, Реєстру будівель та споруд у складі Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва», розглянувши протокол Комісії з найменування та перейменування вулиць, провулків, проспектів, площ, парків, скверів та інших споруд у місті Синельниковому від 13.11.2024 №3, з метою упорядкування назв вулиць та провулків та створення єдиного достовірного джерела адресних даних, міська рада **вирішила:**

1. Упорядкувати вулицю Абрикосова та провулок Абрикосовий, шляхом ліквідації елемента урбаноніму: 52500, Україна, Дніпропетровська область, місто Синельникове, вулиця Абрикосова.

2. Упорядкувати вулицю Ламана та провулок Ламаний, шляхом зміни елемента урбаноніму: з 52500, Україна, Дніпропетровська область, місто Синельникове, провулок Ламаний на 52500, Україна, Дніпропетровська область, місто Синельникове, вулиця Ламана.

3. Доручити начальникові відділу архітектури та містобудування міської ради Водяницькій І.П. повідомити Державне підприємства «Національні інформаційні системи» про упорядкування вулиць для внесення відповідних змін до Єдиних та Державних реєстрів України.

4. Головному спеціалісту з інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради Ісаєвій С.О. у двотижневий строк з дати прийняття даного рішення опублікувати його на офіційному веб-сайті міської ради та у друкованому засобі масової інформації.

5. Координацію щодо виконання рішення доручити першому заступникові міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Яковіну В.Б.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань архітектури, містобудування та земельних відносин /Мелікян/.

Міський голова

Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ

м. Синельникове  
06 грудня 2024 року  
№837-38/VIII